
Configuration d’une eSIM sur Iphone

INFORMATION IMPORTANTE
Le QR code de votre eSIM ne doit être scanné et téléchargé 


QUE lorsque vous êtes en FRANCE.

1. Depuis l'écran d'accueil, naviguez jusqu'à...



Réglages > Données cellulaires > Ajouter une carte eSIM

Guide étape par étape 

OFFRES BUSINESS PRO et BUSINESS DATA INTERNATIONAL



3. Après avoir scanné le code, les options suivantes s'offrent à vous.



Etiquettes des forfaits cellulaires, saisissez une étiquette pour l'eSIM. 

Ou utilisez Principal / Secondaire.

Données cellulaires, sélectionnez l'eSIM/SIM pour votre connexion data.

Numéro par défaut, sélectionnez l'eSIM/SIM pour vos appels et vos messages.

iMessage, FaceTime, Apple ID, sélectionnez l’eSIM/SIM à utiliser pour ces services.



Ces paramètres peuvent être modifiés ultérieurement si nécessaire 

(Réglages > Données cellulaires).

4. Une fois la carte SIM activée, votre eSIM et votre numéro s'afficheront sur l'écran des 
données cellulaires. Dans l'exemple ci-dessous, l'eSIM correspond au label MVNO.

2. Appuyez sur Utiliser un code QR > Scannez le code QR > Activer l’eSIM – Continuer 
(cela peut prendre une minute)

iMPORTANT 
Les utilisateurs eSIM disposent de 5 tentatives pour scanner le QR code 
et télécharger le profil. Si l'installation échoue à la cinquième tentative, le 
profil eSIM ne pourra plus être utilisé. Un nouveau profil sera nécessaire.

Si la eSIM est retirée après avoir été installée avec succès, elle ne peut pas être réutilisée. 
Un nouveau profil sera nécessaire;

Renommez l’eSIM 
“Internationale”


